

首府优化公交线网 方便市民出行

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 7月29日,北方新报正北方网记者从呼和浩特市公交总公司了解到,近期首府不断优化公交线网,扩大公交线网覆盖面,让更多市民享受到了城市公共交通带来的出行便利。

据了解,为了解决首府市民“如何去”“怎么回”的问题,公交总公司通过

对客流数据、线路现状及全市道路提升改造实际情况的分析,在调研现有公交线网、客流需求走向和城区规划发展布局的基础上,制定了线网优化方案,3月公交线路恢复后,公交总公司不断优化公交线网,扩大公交线网覆盖面。

截至目前,首府新开通K7路、120路、128路、

129路四条常规公交线路,满足了周边市民出行需求;恢复学生公交专线25条,定制公交线路7条;为了方便群众夜间出行,公交总公司还实地调研大召、王府井、东万达、西万达等夜间地点以及周边道路通达性后,于6月16日恢复夜间公交1、2号线运营,新开通夜间公交3、4、5、6、7、8号线。除了新开通

的多元化公交线路外,基于道路施工、市民出行需求,公交总公司对15路、87路、52路等16条公交线路进行了优化调整。

“受疫情影响,6月首府公交日客运量在51万人次左右,恢复到去年同期的50%,公交客流结构也发生变化。对此,公交总公司增加早晚高峰时段车次计划和配车数,每日8:30

至16:10的平峰时段,减少各线路车次计划和配车数。16:10后,增加各线路车次、配车数,保证运力充足。”公交总公司工作人员告诉记者,除此之外,公交总公司还将首班车始发站调整为线路沿线不同站点,多台车辆提前在线路沿线不同始发站等候乘客,多个点位统一于6:10分发车,既满足市民高峰

出行需求,也为公司降低了运营成本。

“下一步,我们将继续根据客流量、乘客实际需求、道路通达情况适时调整优化线路,充分合理利用公交资源,提升公交社会效益与经济效益,努力实现公交运营效益最大化,为市民打造更加便捷的公交出行。”呼和浩特市公交总公司工作人员告诉记者。

赛罕区总工会推出线上心理健康公益讲座

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 7月29日,北方新报正北方网记者从赛罕区总工会了解到,为进一步提高赛罕区女职工的心理健康水平和幸福指数,赛罕区总工会为女职工开展了“幸福之门 心灵钥匙”线上心理健康知识讲座。

讲座中,呼和浩特市基层教育评估协会会长、国家二级心理咨询师王婷婷老师从心理减压、情绪管理、沟通技巧、人际关系等方面进行授课,针对现代婚姻家庭中女性的心理特点和问题进行详细剖析,并以生动的实例深入讲解了女性在日常工作、生活和人际交往中处理常见问题、化解矛盾和释放压力的有效做法,教会女职工在工作和生活中如何保持良好的心态,引导她们树立健康、积极、向上的良好心态,从而更好地投入到工作、生活中。

“下一步,赛罕区总工会将继续加大关心和爱护女职工力度,切实维护好女职工合法权益,让更多女职工感受到工会‘娘家人’的温暖。”赛罕区总工会工作人员告诉北方新报正北方网记者,大家可以在“赛罕工会发布”微信公众号上看到在线讲座的全部内容,欢迎女性朋友在线观看。



市民体验模拟设备

首府举办月月3·15宣传活动

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿) 由自治区、呼和浩特市两级市场监管部门和消费者协会组织的“服务地摊经济 促进温暖消费”月月3·15宣传活动7月28日晚在玉泉区大召广场举行。

呼和浩特市市场监管局和呼和浩特市消费者协会为大召景区颁发了消费维权牌匾。活动现场,呼、包、乌、鄂四地联盟机制消费维权代表联合宣读了消费维权倡议书。据了解,呼和浩特市市场监管局、呼和浩特市消费者协会围绕“凝聚你我力量 让消费更温暖”消费维权年主题,以大召景区为重点开展了月月3·15自治区消协、呼和浩特市消协及玉泉区消协三级联动暨呼包乌鄂四地联盟“服务地摊经济 促进温暖消费”呼和浩特大型社会公益宣传活动。这次活动以市场为主导,围绕“衣食住行”有效整合具有地区特色的吃、穿、文化创意、服装服饰等行业产品,文旅融合,打造特色商业步行街,积极培育夜间消费市场,创新引领,着力在内蒙古味道上做文章,实现文化、商业、旅游深度融合,形成文化促旅游、旅游增人气、人气促消费、消费聚财气的循环产业链拉动消费升级。

◎新闻追踪

内蒙古体育局免费为“跑步女孩”郑国花提供训练场地

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍 实习生 张芸 甄挺祺) “我现在在吃饭,中午休息一会儿,下午还要接着训练。每天训练的项目和专业运动员一样,对我的成长帮助很大。”7月28日中午,正在呼和浩特市武川田径基地训练的土左旗17岁女孩郑国花在电话中和记者说,虽然每天很辛苦,但过得很充实,她很珍惜这次来之不易的机会。7月21日,本报刊发消息《退伍兵郑龙坚持训练女儿跑步5年》,对呼和浩特市土左旗一位退伍兵扶贫站郑龙为了让瘦弱的女儿多吃饭,坚持训练女儿跑步5年,还利用废旧物品为女儿量身打造了一座简易“健身房”的故事进行了报道,报道刊发后引起社会的广泛关注,内蒙古自治区体育总局了解了郑国花的故事后,决定免费为郑国花提供训练场地。

“目前郑国花已经正式进入武川田径训练基地,为8月中旬即将开赛的田径比赛做训练准备。她是训练场地唯一一个业余选手,教练是80年代的全国冠军。”郑国花的父亲郑龙接受记者采访时激动地说,女儿在训练基地食宿全部免费,体育局还承诺,郑国花每年寒暑假都可以来这里免费训练,他对此非常的感激。从目前训练的情况看,郑国花的进步很大,他希望女儿将来能如愿考进北京体育大学,成为国家一级运动员。

纪念唐山大地震44周年:内蒙古科技馆推出多项科普活动

新报讯(北方新报正北方网记者 段丽萍) 7月28日是唐山大地震第44个纪念日。为积极推进防震减灾知识的宣传教育工作,提高公众安全与防护意识,内蒙古自治区科学技术协会联合内蒙古自治区地震局、内蒙古民族艺术剧院,在内蒙古自治区科学技术馆开展“防震减灾,科普在线”系列活动。

当日,“内蒙古自治区防震减灾科普教育基地”正式挂牌,标志着内蒙古科技馆被认定为内蒙古防震减灾科普教育基地,今后将具有示范和引领作用。

在地震题材科普剧剧本颁奖仪式上,为7·28唐山大地震纪念日防震减灾科普剧剧本征集大赛获奖选手现场颁奖。大赛共征集到作品58部,经过专家

评选,共产生一等奖1部,二等奖3部,三等奖10部。

当日,抗疫题材科普剧《皮皮抗疫记》首次公演,受到了呼和浩特小朋友的欢迎。据介绍,该剧是内蒙古科技馆科普剧团最新排练的作品,讲述了疫情期间不注意卫生、不戴口罩的主人公皮皮,在梦境中发生的抗疫奇遇。科普剧以儿童的视角、生动的语言和夸张的肢体动作,生动讲解了新冠肺炎疫情防控知识。演职人员说,科普剧寓教于乐,受到小朋友的喜欢,就是最大的成功。

与此同时,当日还开展了地震剧场观摩科学课、地震题材相关展品展项参观、实验室观摩《地震模拟器》及《废纸重生》实验课等多项内容。并且在电影

会客厅环节,特别邀请到了中国地质大学矿产普查与勘探专业博士闫岩,以“天地有大美,万物有明理”为主题,以球幕电影《国家公园探险》为引,从多个角度向观众普及了地球科学知识。电影会客厅后,内蒙古科技馆特效影院进行了疫情以来的首次放映,为观众播放球幕影片《国家公园探险》。

据内蒙古科技馆馆长额尔德尼介绍,此次系列科普活动的举办,是一次探索科普新模式,多种内容形式为观众带来不同的体验。今后,内蒙古科技馆将继续开发各种模式,为广大市民持续带来有趣、生动的科普盛宴。



呼和浩特住房公积金管理中心调整微信预约时间

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 7月29日,记者从呼和浩特住房公积金管理中心了解到,为更好的服务缴存职工,方便缴存职工通过微

信公众平台进行预约,自7月24日起,将预约时间由原来的凌晨0时调整至每天8时,当天可预约后5个工作日内的工作日,并持续增加线上预约业务量,尽

可能满足缴存单位和职工办理住房公积金业务的需求。

此外,该中心现已增加1名12329服务热线话务员,正强化业务培训,

尽快进行热线接听。后续将继续与劳务派遣公司协调增加1名话务员,保证每个工作日有7个席位,努力提高群众满意度。